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2. domaci tdlohy - Kédovani

do 10. dubna 2018

Uloha 1. Pro kazdy z nésledujicich kédu urcete, zda je jednoznacéné dekdédovatalny.
Pokud ano, naleznéte nekoneCnou posloupnost, existuje-li, kterou lze dekdédovat dvéma
zpusoby. Ukazte, ze takova posloupnost neexistuje pro bezprefixové kody.

a) Cy = {0,01,10}, Cy = {0,01}
b) Cs={1,10,00}, C4 = {0,10,11}
¢) Cs={001,00,01}, Cs = {001,00,011,11,01}.

Uloha 2. 20 otdzek. Uvazujme n objektu. Kazdy z nich muze byt nezavisle dobry,
nebo Spatny, pravdépodobnost toho, ze i-ty je dobry, je p;, kde p1 > po > -+ > p, > 1/2.
Ukolem je zjistit, které objekty jsou dobré a které spatné. Mizete na to pouzit libovolnou
otazku s odpovédi ANO/NE.

a) Urcete dobrou dolni mez na o¢ekdvany pocet otdazek v libovolném schématu.

b) Pokud v konkrétnim piipadé dojde az na nejposlednéjsi otazku v nejdelsi posloupnosti
otazek a odpovédi, co by takova otazka méla byt a jaké dvé mnoziny bude tato otazka
oddélovat? (Slovy) Toto vse za predpokladu dobrého schématu dosahujictho minima otdzek
v otekdvaném pripadé.

c¢) Urcete horni odhad na nejmensi mozny oc¢ekdvany pocet otdzek v libovolném schématu
(plus-minus jedna).

Uloha 3.  Uvazme bezprefixovy kéd C C {0,1}* s délkou slov £1, s, . .., {}, takovy, ze

k

22—& <1

i=1

Ukazte, ze existuji libovolné dlouhé posloupnosti z {0,1}*, které nelze rozdélit na kédova
slova z C.

Uloha 4. Meéjme prvky 1 < ... < z, a k nim piislusejici pravdépodobnosti p1, pa, ..., Dn.
Uvazujme staticky, tedy neménny, binarni vyhledavaci strom pro tyto prvky. Ukazte dolni
mez ve formé entropie na prumeérnou dobu vyhleddni prvku v tomto stromu, kde prvek x;
je vyhledavany s pravdépodobnosti p;. Jak se odpovéd zméni pro dynamicky vyhledavaci
strom, tedy strom, ktery se muze po kazdém dotazu preusporadat.



